

УДАРНУЮ ВАХТУ — ДО КОНЦА ГОДА

Митинги и юбилейные вахты в цехах-победителях соревнования в честь 50-летия ММК

Высокими показателями в труде встретил золотой юбилей своего родного предприятия коллектив агломерационного цеха № 1.

Утром первого февраля коллектив собрался в красном уголке на митинг, посвященный награждению комбината орденом Октябрьской Революции.

Красный уголок в праздничном убранстве, на столах живые цветы, звучит музыка. В президиуме — руководители цеха, комбината и города, ветераны труда и победители юбилейного соревнования. Начальник цеха М. И. Медведев поздравляет весь коллектив со знаменательной датой, благодарит за достигнутые успехи в труде.

С поздравлениями и благодарностями коллективу выступили председатель исполнительного комитета городского Совета народных депутатов А. М. Панков, заместитель директора комбината А. Н. Цыкунов.

Председатель профсоюзного комитета горно-обогатительного производства Н. Г. Коваленко зачитал совместное решение администрации, партийной и общественных организаций комбината о предоставлении почетного права коллективу цеха выдать юбилейную продукцию. Названы двенадцать передовых рабочих — победителей юбилейного соревнования.

Участники юбилейной вахты, их товарищи по труду и гости под звуки марша направляются на рабочую площадку агломашин № 2, где будет выдана юбилейная продукция. А перед этим происходит торжественное открытие мемориальной доски «Коллектив-победитель в социалистическом соревновании в честь 50-летия ММК». Право открыть ее предоставлено передовику производства, кавалеру ордена Трудового Красного Знамени агломератчику С. Г. Акимову.

Ровно, высокопроизводительно трудится коллектив третьего коксового цеха. А тон здесь в юбилейном соревновании задавали коксовики батарей № 13—14. В сложных условиях минувшего года они сумели выполнить государственный план и высокие социалистические обязательства.

Ударным трудом этот коллектив завоевал право участвовать в юбилейной вахте в честь 50-летия ММК. И вот этот день настал. Утром 1 февраля в красном уголке

коковой батареи № 8-бис состоялся торжественный митинг, посвященный награждению комбината орденом Октябрьской Революции. От имени руководства города тружеников коксохима поздравил заместитель председателя горисполкома В. Н. Антимонов. Заместитель директора по капитальному строительству П. Н. Юревич зачитал решение «четырёхугольника» комбината о присвоении коллективу коксовых батарей № 13—14 звания победителя социалистического соревнования в честь юбилея ММК и вручения ему на вечное хранение Почетного знака и диплома.

После митинга на батарее № 14 состоялась выдача кокса в честь юбилея комбината. Это право завоевали дверевой А. А. Чусов и газовой Н. А. Фурукин, машинист загрузочного вагона Ю. А. Хизов и люковой Г. А. Ланочкин, машинист электровагона тушльного вагона А. Ф. Чекрыжкин и машинист коксовыталькивателя А. А. Ковалев, мастер Ю. П. Зыков. Проходит минута, другая — и вот в тушльный вагон пошел юбилейный кокс.

Символично, что юбилейный выпуск чугуна произведен на доменной печи № 1. Ведь именно на ней ровно 50 лет назад выдан первый чугун, положивший начало рождению доменного цеха и будущего флагмана черной металлургии — Магнитогорского металлургического комбината.

Почетное же право участвовать в юбилейной плавке коллектив печи завоевал в юбилейном социалистическом соревновании, став его победителем в числе других коллективов основных агрегатов. Вот некоторые цифры его весомого вклада в мощный поток передельного металла. За десятую пятилетку коллектив добился прироста производства 25,3 тысячи тонн чугуна, выдал его сверх плана 15 608 тонн при обязательстве 8700 тонн. Работая ритмично и стабильно, перевыполнил обязательство по сверхплановому производству в первом году одиннадцатой пятилетки, с превышением идет и в начавшемся втором ее году.

...Время близится к семи. Новый литейный двор второй домны — «Комсомолки» празднично оформлен. Здесь собрались участники юбилейного выпуска чугуна, ветераны-доменщики,

делегации цехов, почетные гости, хозяйственные и общественные руководители цеха и комбината. Настроение у собравшихся праздничное, приподнятое и вместе с тем деловое, под стать событию, ради которого они пришли.

Из многих лозунгов, расцвечивающих литейный двор, выделяется призыв: «Продлим ударную трудовую вахту до конца года!».

С взволнованными словами поздравления обратился к собравшимся первый начальник смены, участник выпуска первого чугуна на печи-родоначальнице Т. Б. Сурнин. Он напомнил о том незабываемом дне, который положил начало нескончаемому потоку чугуна, утвердившего уверенную поступь доменщиков. Пожелал им новых успехов во имя укрепления могущества Родины.

Выступает кандидат в члены ЦК КПСС, лауреат Государственной премии СССР директор комбината Л. В. Радиокевич. Он горячо поздравил участников митинга и всех доменщиков с золотым юбилеем комбината, внесшего достойный вклад в индустриализацию страны, победу в Великой Отечественной войне и укрепление экономики страны, пожелал им новых успехов в труде, выполнении плана и обязательств второго года пятилетки.

Председатель профсоюзного комитета комбината В. Н. Тимофеев огласил постановление управления, партийного, профсоюзного и комсомольского комитетов о производстве юбилейного выпуска чугуна в ознаменование 50-летия комбината. Это право предоставлено четвертой бригаде доменной печи № 1 в составе мастера Е. Ф. Стоянкина, участника первого выпуска чугуна И. Я. Овслинникова, старшего горнового Н. С. Орехова, горнового В. И. Чуманского, П. А. Лебедя, С. Л. Григорьева и А. Н. Волкова.

Кавалер ордена Трудовой Славы III степени, лауреат юбилейной премии ММК Н. С. Орехов поблагодарил руководство комбината за оказанное доверие и заверил, что бригада своим трудом еще не раз впишет яркие страницы в летопись комбината.

Начальник цеха Г. П. Ложнев дает команду мастеру Е. Ф. Стоянкину: «Открыть юбилейный выпуск!». И вот чугунная летка открыта. Брызнул яркий сплеск. Раскаленный металл

полился в ковши с надписью «Чугун юбилейной плавки — 50 лет ММК».

Директор комбината Л. В. Радиокевич вручил участникам юбилейного выпуска Памятный знак и мемориальную доску, которая будет установлена на пульте управления доменной печи № 1.

В митинге приняли участие первый секретарь горкома партии П. С. Грищенко и первый секретарь Левобережного райкома партии В. И. Кушнарев.

В канун 50-летия комбината коллектив мартеновского цеха № 1 перешагнул 8-миллионный рубеж в годовом производстве стали.

— В истории любого коллектива можно проследить решающие этапы, в летопись нашего цеха полувековой юбилей комбината впишется золотой строкой этого рекорда, — сказал на митинге, проходившем в первом мартеновском цехе по случаю награждения комбината орденом Октябрьской Революции, начальник цеха А. И. Агарышев.

— Еще в семидесятом году, — вспоминает гость сталелитейщиков главный инженер Нижнетагильского металлургического комбината И. Х. Рамазан, — такое годовое производство стали казалось утопией. И вот эта вершина взята! Взята в канун славного пятидесятилетия ММК.

Права провести юбилейную плавку удостоена сталеварская бригада Виктора Павловича Феофанова, почетного металлурга, лауреата премии им. Г. И. Носова. Этот коллектив, неоднократно выходящий победителем в предъюбилейном социалистическом соревновании, удостоен почетного звания коллектива имени 50-летия ММК. В числе тех, кто варит сейчас юбилейный металл, орденосносцы С. М. Денисюк, П. Г. Остапенко и те, кому предстоит принять трудовую эстафету от старших поколений, учащиеся ГПТУ.

Сверкающие брызги металла, цветы, улыбки на лицах. Есть юбилейная сталь!

Красный уголок мартеновского цеха № 2 — в праздничном наряде. На видном месте — планшет, на котором выписаны торжественные слова Указа Президиума Верховного Совета СССР о награждении ММК

орденом Октябрьской Революции.

В 7 часов председатель комитета профсоюза цеха А. И. Матюшенко открывает митинг, посвященный славной дате в истории комбината и награждению его орденом Октябрьской Революции. Слово предоставляется секретарю партбюро цеха Д. Е. Собачко. Он говорит о непреходящем значении Митинки в деле становления и развития социалистической индустрии страны.

От имени администрации второго мартеновского участка митинга поздравил начальник цеха О. П. Корнесс; горячие поздравления горкома партии и горисполкома передал А. И. Костин, заместитель председателя горисполкома; от коллективов вспомогательных цехов сталеплавильного передела выступил огнеупорщик и к ЦРМП № 1 А. А. Филиппов; от ветеранов — бывший начальник смены И. А. Николаешко. Стихи, посвященные печи № 1, читает ветеран цеха М. В. Вольхин.

Заместитель председателя профкома комбината В. З. Ближнюк зачитывает постановление «четырёхугольника» комбината об итогах соревнования в честь 50-летия ММК: в числе других звания победителя присвоено коллективу бригады № 4 мартеновской печи № 1. Ему вручаются Почетный знак и диплом. Отныне коллектив бригады будет носить высокое звание «Коллектив имени 50-летия ММК». Ему также доверено выдать юбилейную плавку. Сталеварской бригаде в составе В. П. Будильна, И. А. Кальченко, С. А. Белоусова, а также мастера А. Г. Глазкову, А. И. Денисова и работникам вспомогательных служб В. К. Печкареву, А. И. Коанову, В. Н. Оголинину, В. Т. Чурсину, В. А. Радаеву, Р. Н. Бельху, В. И. Леонтьеву, В. С. Шаповалову, В. Т. Курзеватову посвящаются почетные ленты участников юбилейной плавки. Сравнившиеся переходят под своды цеха, к мартеновской печи № 1.

Через пятнадцать минут после начала рабочей смены коллектив бригады победительницы рапортует начальнику техотдела комбината В. Г. Антипишу о выпуске юбилейной скоростной полновесной заказной плавки.

«Привет коллективу стана «2500», выполнившего план января досрочно!». Лучшего

путеводителя на место юбилейной прокатки, чем эта «молния», пожалуй, не сыскать в пятом листопркатном цехе.

...Вспомним. Тридцать лет назад здесь кипела Всесоюзная ударная комсомольская стройка. Лозунг «Даешь стан 2500!» сменился другим: «Досрочно освоим!». Сделали и это. Не прошло и пяти лет, как бригада Дошечкина прокатала здесь 200-миллионную со дня пуска комбината тонну. Потом 250-миллионную в честь 60-летия ВЛКСМ. 300-миллионную. И вот теперь бригада № 4 под руководством старшего вальцовщика, кавалера ордена Трудовой Славы III степени П. А. Старкова вновь готовится к прокатке. «Золотой» прокатке в честь дня рождения комбината.

— Это право, — говорит начальник ЛПЦ № 5 В. П. Русаков, — завоевано в упорной борьбе. Сегодня в цехе и на стане двойной праздник: вальцовщику Н. Я. Зинину присвоено звание Героя Социалистического Труда.

От души поздравил смежников с почетным правом старший нагревательщик ЛПЦ № 4 Г. К. Селванов. Наказ от ветеранов передал председатель совета ветеранов цеха Д. И. Драпеко.

У микрофона секретарь горкома КПСС В. А. Смейщев.

— Стан 2500 недаром носит имя «Комсомольской правды», — сказал он. — Ваши комсомольский задор и партийная ответственность являются надежным залогом успехов — как прошлых, так и будущих.

Победителям повязываются красные ленты, вручаются дипломы и удостоверения участников юбилейной прокатки

На ролбанги перед прокатным станом мостовой кран опускает рулон. Каждый занимает место у своего поста. Начали!

Проходят волнующие минуты — и под аплодисменты гостей и рабочих выкатывается сверкающий рулон — именинник. Его тут же коллектив памятной биркой «50 лет ММК». Служи миру и дальше, магнитогорский лист!

Коллективный репортаж вел В. СОТНИЧЕНКО, Ю. СКУРИДИН, П. КУЧУМОВ, Т. ТРУШНИКОВА, Н. ЯКШИН и Е. КАРЕЛИНА.



ЧЕТВЕРГ, 4 февраля Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Отзовитесь, горнисты! 9.25. Телевизионный художественный фильм «С вечера до полудня». 2-я серия. 10.30 и 14.00. Новости. 14.20. К национальному празднику Шри-Ланки — Дню независимости. «Шри-Ланка. Остров в океане». 15.10. Концерт национального ансамбля танца Республики Шри-Ланка. 15.40. Шахматная школа. 16.10. Концерт. 16.40. Умелые руки. 17.10. Кубок СССР по лыжному спорту. Женщины. 10 км. 17.10. Ленинский университет миллионов. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Народное творчество. 19.10.

Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. 20.30. Время. 21.05. Очевидное-невероятное. Киноприложение «О прошлом память сохрани». Телевизионный документальный фильм. 22.10. Сегодня в мире.

Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.20. «Деловой разговор». Телефильм. 10.35 и 14.05. Наш сад. 11.05 и 13.05. Испанский язык. 11.35 и 12.35. А. М. Горький — «Песня о Соколе». «Песня о Буревестнике». 7-й класс. 12.05 и 16.05. «Дорога к уроку». Телефильм. 13.35 и 14.35. Физика. 9-й класс. 15.05. Дж. Свифт. Страницы жизни и творчества. 16.35. «Дожить до рассвета». Художественный фильм с субтитрами. 17.50. Новости.
ЧСТ. 18.00. Репламноз обозрение.
МСТ. 18.15. Новости.

ЧСТ. 18.30. Концерт художественной самодеятельности совхоза «Петровский». 19.10. Киноафиша. 19.50. Вечерняя сказка малышам.
ЦТ. 20.00. Новости. 20.20. Б. Васильев. По страницам произведений. 21.10. Челябинские новости. 21.25. «Лекция против страха». 23.00. Время.

ПЯТНИЦА, 5 февраля Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Встреча школьников с первым секретарем Скопинского райкома КПСС Рязанской области В. И. Головановым. 9.35. «Я буду ждать». Художественный фильм. 10.55. и 14.00. Новости. 14.15. «Срочно требуются». Телевизионный документальный фильм. 14.45. Русская речь. 15.15. Концерт заслуженной артистки РСФСР Е. Зименковой. 15.40. Подмосквовые встречи. 16.10. Конкурс юных кон-

структоров. 16.40. Концерт из произведений композитора Т. Хренининова. 17.05. Кубок СССР по лыжному спорту. Мужчины. 30 км. 17.35. Концерт. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Киноэтиюд «Февраль». 18.40. Встречи по вашей просьбе. 19.40. К 60-летию образования СССР. Концерт Государственного академического русского народного хора им. М. Пятницкого. 20.30. Время. 21.05. Чемпионат Европы по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. 22.35. Сегодня в мире.

Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.20. «Белгород». Документальный телефильм. 10.35. Творчество М. П. Мусоргского. 11.05 и 13.05. Английский язык. 11.35 и 12.35. История. 4-й класс. 12.05. Учащимся ПТУ. Физика. 13.35 и 14.35. География. 5-й класс. 14.05. «Земля

крупным планом». Научно-популярный фильм. 15.05. А. Фадеев — «Разгром». 15.50. Физика. 6-й класс. 16.20. География. 8-й класс. 16.50. А. С. Пушкин — «Евгений Онегин». Литературные этюды. 17.50. Новости.
ЧСТ. 18.00. «К нам пришло письмо». Музыкальная передача.
МСТ. 18.15. Новости.
ЧСТ. 18.30. «Поздняя ягода». Художественный фильм. 19.55. Вечерняя сказка малышам.

ЦТ. 20.00. Новости. 20.15. У театральной афиши. 21.15. Челябинские новости. 21.30. Международный турнир по хоккею с мячом на приз газеты «Советская Россия». Сборная СССР — сборная Норвегии. 2-й тайм. 22.20. Творчество народов мира. Индия. 23.00. Время. 23.35. Премьера телевизионного художественного фильма «Семь маленьких рассказов о первой любви».

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив медсанчасти комбината выражает глубокое соболезнование врачу Р. В. Богомолову по поводу смерти ее матери ЧЕРНЫШЕВОЙ Анны Ивановны.

Коллектив цеха изложник глубоко скорбит по поводу смерти БАЛКИНОЙ Валентины Ивановны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив пронатного цеха № 9 глубоко скорбит по поводу смерти БОНДАРЧУКА Петра Ивановича и выражает глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

Ищите, звоните, приходите! АДРЕС: ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-37-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.